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Προμήθεια 40.000 γαντιών για τους οδηγούς των
λεωφορείων. Κατά 50% έχουν μειωθεί οι επιβάτες
στα ΜΜΜ

2020/03/14 19:11 στην κατηγορία MMM

Στη προμήθεια 40.000 γαντιών για τους οδηγούς των λεωφορείων προχωρά η ΟΣΥ,
ενώ αντισηπτικά έχουν τοποθετηθεί σε σταθμούς, εκδοτήρια, γραφεία, καμπίνες
οδηγών και όλους τους χώρους στους οποίους βρίσκονται οι εργαζόμενοι στις
συγκοινωνίες.

Επίσης, συρμοί και οχήματα απολυμαίνονται καθημερινά, με έμφαση στα σημεία που
οι επιβάτες ακουμπούν συστηματικά, δηλαδή τις μπάρες και τις χειρολαβές.

Ακόμη, η διοίκηση του ΟΑΣΑ έχει συστήσει στους επιβάτες να ελαχιστοποιήσουν τις
συναλλαγές με χαρτονομίσματα και κέρματα και να προτιμήσουν τη χρήση
καρτών -πιστωτικών ή χρεωστικών – στα εκδοτήρια.

Τα ανωτέρω αναφέρθηκαν, μεταξύ άλλων, στη σημερινή σύσκεψη στο Μέγαρο
Μαξίμου υπό τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη για την εξέλιξη της εξάπλωσης
του κορωνοϊού και την υλοποίηση των μέτρων αντιμετώπισης του, στην οποία
συμμετείχε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής.
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Σύμφωνα με το υπουργείο Μεταφορών, την τελευταία εβδομάδα η κίνηση των 
επιβατών στα ΜΜΜ σημείωσε πτώση κατά 50% και μετά τα τελευταία
περιοριστικά μέτρα η πρόβλεψη είναι πως θα πέσει ακόμη περισσότερο.

Ως εκ τούτου, η πληρότητα των οχημάτων (συρμών, λεωφορείων, τρόλεϊ) μειώνεται,
συμβάλλοντας έτσι στην αποφυγή του συνωστισμού.

Για να αποφεύγεται εξάλλου συνωστισμός των επιβατών έχει ανασταλεί η εφαρμογή
του μέτρου της εισόδου από την μπροστινή πόρτα σε λεωφορεία και τρόλεϊ.



Παρόλα αυτά, το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών συνιστά στο επιβατικό κοινόνα
μη χρησιμοποιεί τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, εάν έχει έστω και ήπιασυμπτώματα,
να αποφεύγει τις άσκοπες μετακινήσεις, καθώς και να περιμένει τονεπόμενο συρμό ή
λεωφορείο, εάν διαπιστώσει ότι είναι πλήρες.

Σημειώνεται ότι σε όλες τις οθόνες των αστικών συγκοινωνιών (σε σταθμούς μετρό,
στάσεις τηλεματικής, συρμούς μετρό, κτλ) επαναλαμβάνονται συνεχώς ενημερωτικά
μηνύματα που υπενθυμίζουν τις οδηγίες προστασίας και προσωπικής υγιεινής, που
πρέπει όλοι να τηρούν ως μέτρο προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού.


